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(реєстр. № 4085)                                                                                

 

Комітет відповідно до предметів відання розглянув проект Закону 

України про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо 

встановлення відповідальності за заперечення міжнародних злочинів, 

агресії Російської Федерації, злочинів, пов’язаних з окупацією Російською 

Федерацією частини території України, порушення окремими категоріями 

осіб заборон та обмежень щодо встановлення зв’язків і взаємодії з органами 

влади Російської Федерації, окупаційними адміністраціями, посилення 

відповідальності за кримінальні правопорушення проти основ національної 

безпеки України, довкілля і власності, вчинені на тимчасово окупованій 

території України (реєстр. № 4085 від 14.09.2020 р.), внесений народними 

депутатами України Ясько Є.О, Пушкаренком А.М., Маріковським О.В. та 

іншими,  і відзначає таке. 

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, він 
передбачає запровадження кримінальної відповідальності для окремих 
категорій осіб за публічне пряме або опосередковане визнання законності 
окупації деяких територій України Російською Федерацією, заперечення 
державного суверенітету України над цими територіями та за участь таких 
осіб в урочистих публічних заходах, пов’язаних з відзначенням офіційних 
державних свят на території Російської Федерації і публічних заходах, які 
проводяться окупаційними адміністраціями на тимчасово окупованій 
території.  

Передбачається встановити відповідальність за порушення окремими 

категоріями осіб (національними публічними діячами, посадовими особами 

органів державної влади та місцевого самоврядування) заборон та обмежень 

на встановлення зв’язків та взаємодії з незаконними органами (посадовими 

особами), створеними на тимчасово окупованій території,  органами 

державної влади та місцевого самоврядування Російської Федерації, за 
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незаконне позбавлення права власності на майно фізичних та юридичних 

осіб на тимчасово окупованій території.  

Крім того, пропонується доповнити Кримінальний кодекс України 

нормами, що встановлюють відповідальність за незаконний видобуток 

корисних копалин та незаконне зайняття рибним, звіриним або іншим 

водним добувним промислом на тимчасово окупованій території, а саме: 

статтю 240 новою частиною 5 такого змісту: «Незаконне видобування, 

збут, придбання, передача, пересилання, перевезення, переробка корисних 

копалин на тимчасово окупованій території України, - карається штрафом 

від п’яти тисяч до десяти тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян або обмеженням волі на строк до трьох років, або позбавленням 

волі на той самий строк»,  

статтю 249 новою частиною 3 такого змісту: «Незаконне зайняття 

рибним, звіриним або іншим водним добувним промислом на тимчасово 

окупованій території України, - карається штрафом від десяти тисяч до 

тринадцяти тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або 

позбавленням волі на строк від трьох до шести років, з конфіскацією 

майна». 

Законопроект також передбачає запровадження відповідальності для 

посадових осіб органів державної влади Російської Федерації за дії, 

спрямовані на примусове набуття громадянами України, що проживають на 

окупованій території, громадянства Російської Федерації. 

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, прийняття 

проекту Закону не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету 

України. 

Зважаючи на викладене, Комітет  в и р і ш и в: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 

правоохоронної діяльності внести пропозицію Верховній Раді України 

проект Закону України про внесення змін до Кримінального кодексу 

України щодо встановлення відповідальності за заперечення міжнародних 

злочинів, агресії Російської Федерації, злочинів, пов’язаних з окупацією 

Російською Федерацією частини території України, порушення окремими 

категоріями осіб заборон та обмежень щодо встановлення зв’язків і 

взаємодії з органами влади Російської Федерації, окупаційними 

адміністраціями, посилення відповідальності за кримінальні 

правопорушення проти основ національної безпеки України, довкілля і 

власності, вчинені на тимчасово окупованій території України  

(реєстр. № 4085 від 14.09.2020 р.), внесений народними депутатами України 

Ясько Є.О, Пушкаренком А.М., Маріковським О.В. та іншими, за 

результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

2. Рішення направити Комітету Верховної Ради України з питань 

правоохоронної діяльності.  
 

Голова Комітету                                                                 О. БОНДАРЕНКО 


